



Projekat finansira  
Evropska unija



Švedska  
Sverige



Međunarodna  
organizacija  
rada

## ПОЗИВ

# ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА СА ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА БИЈЕЉИНА ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОГРАМУ ПОДРШКЕ ЗАПОШЉАВАЊУ И СТУЧНОМ ОСПОСОБЉАВАЊУ РОМА

Удружење „Центар за интегративну инклузију Рома и Ромкиња ОТАХАРИН“, уз финансијску подршку Европске уније и Шведске, у оквиру пројекта „Пословање с различитошћу: Роми у свијету рада“ позива привредне субјекте са територије Града Бијељина да се пријаве за учешће у **програму подршке запошљавању и стручном оспособљавању Рома.**

Пројектом „Пословање с различитошћу:Роми у сијету рада“ који се реализује у оквиру програма ЕУзаЗапошљавање који стручно подржава Међународна организација рада у БиХ интегрише се стварање нових радних мјеста и самим тим побољшава доходак, образовање, приступ социјалним услугама и јача развој заједнице кроз иновативан програмски приступ.

С обзиром на **недостатак квалификоване радне снаге и изражену потребу за додатном финансијском или другом подршком** привредним субјектима у Граду Бијељина, како би се смањио степен незапослености и створила нова радна мјеста за ромску популацију, позивамо заинтересоване привредне субјекте да учествују у програму подршке запошљавању и стручном оспособљавању Рома.

### Врста подршке:

Подршка заинтересованим привредним субјектима са територије Града Бијељина биће пружена на два могућа начина:

#### 1. Финансијска подршка

Привредни субјекти ће имати могућност добијања финансијске подршке како би се олакшала могућност запошљавања особа ромске националности који наилазе на вишеструке препреке за улазак на тржиште рада. Предуслов за приступ услугама и програму запошљавања јесте да је особа ромске националне припадности **пријављена на евиденцију незапослених лица** Завода за запошљавање Републике Српске.

Привредни субјекти биће у обавези да запосле радника/е на пуно радно вријеме (8 часова дневно/40 часова седмично) и потпишу уговор о раду на период који је најмање двоструко дужи од периода за који се даје финансијска подршка. Током радног односа са корисником, привредни субјект је дужан да поштује све обавезе из закона којима су уређени рад, порези, социјално осигурање и заштита здравља и безбједности на раду. Привредни субјекти могу добити финансијску подршку током периода од 6 мјесеци, уз додатну обавезу да радника задржи на радном мјесту још најмање толики број мјесеци (још додатних 6 мјесеци).



Финансијска подршка привредним субјектима се исплаћу по подношењу релевантних докумената као доказа о исплати пореза, доприноса и других обавеза према запосленом раднику (попут потписаних платних листа, уговора са радником, пореске пријаве радника-образац 3100) у двије рате. Прва рата се исплаћује након прва 3 мјесеца запослења на жиро рачун привредног субјекта а преостали износ по истеку периода финансијске подршке.

Максимални износ подршке запошљавању једног радника ромске националне припадности је до **10 835 КМ**.

## 2. Подршка у виду организације практичних обука и курсева на радном мјесту

Уколико привредни субјекти истражу заинтересованост, Отахарин ће организовати и реализовати курсеве обуке за кориснике Програма. Заинтересовани привредни субјекти за спровођење обуке на радном мјесту могу потписати уговор о раду или уговор о стручном оспособљавању са корисницима Програма. Програм обуке ће бити одређен прије почетка обуке и обухватиће план обуке који садржи опис радних задатака, исход учења које корисник треба да постигне и средства за провјеру постизања исхода учења. На крају обуке/курса, корисник полаже завршни тест, након чега привредни субјект издаје потврду о завршетку обуке/курса. Привредни субјект је потребно да обезбједи доступне едукаторе/менторе који ће надгледати процес савладавања градива. Пожељно је да едукатори/ментори запослени код датог привредног субјекта имају најмање три године радног искуства у датом предузећу или изабраном занимању. Привредним субјектима који истражу заинтересованост за спровођење обуке/курса за кориснике биће пружена финансијска подршка у износу од **267,96 КМ** на мјесечном нивоу коју ће бити у обавези да исплати кориснику. Програм обуке траје у складу са потребама Програма, са најмање 30 часова обуке седмично.

### Услови за учешће у програму:

За кориштење средстава подршке пријаву могу поднијети привредни субјекти који испуњавају следеће услове:

1. Да се ради о приватном предузећу или непрофитној организацији, регистрованим у складу са важећим законским прописима;
2. Да је предузеће солвентно и не налази се у стечајном или ликвидационом поступку;
3. Да предузеће нема дуговања према држави у години прије подношења захтјева (нпр порези и доприноси);
4. Да предузеће нема заосталих плата у години прије подношења захтјева, што се доказује потписаном изјавом;
5. Да предузеће није отпустило ниједног запосленог током 6 мјесеци прије подношења захтјева, осим из оправданих разлога, утврђеним Законом о раду;
6. Да се предузеће не налази на списку субјеката који су санкционисани од стране инспектората за рад због повреде права запослених
7. Да има кадровске и друге капацитете за стручно оспособљавање незапослених лица.



Projekat finansira  
Evropska unija



Švedska  
Sverige



Međunarodna  
organizacija  
rada

### **Начин пријаве:**

Заинтересовани привредни субјекти са подручја Града Бијељина потребно је да доставе потписано писмо намјере за учешће у Програму путем поште на адресу: Удружење „Центар за интегративну инклузију Рома и Ромкиња Отахарин, Професора Бакајлића број 32, 76300 Бијељина или да заинтересованост истражу путем мејл адресе на [info.otaharin@teol.net](mailto:info.otaharin@teol.net)

### **Рок за пријаву:**

Рок за достављање пријаве остаје **отворен до краја пројекта, тачније до 30.10.2025. године.**

Додатне информације о начину пријаве и реализацији програма подршке за привредне субјекте са територије Града Бијељина, можете добити путем позива на бројеве телефона 066 150 544 или 055 250 543.

Бијељина, 14.02.2025.године